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MINISTERIO DEL INTERIOR

AREA LOGISTICA
DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES
Montevideo,  05 de Julio  de 2018
Ref.: Licitación Pública Nro. 8/2018 
ANEXO XIX 
En el marco de la Licitación Pública Nº 08/2018 referente al “Arrendamiento de 500 dispositivos para monitoreo y supervisión electrónica de situaciones de libertad asistida y 600 dispositivos de verificación de presencia y localización de personas, destinadas a agresor y víctima de violencia doméstica ”, se informa que:
CONSULTA:
A través la Enmienda 2 de fecha 20 de junio de 2018, se modificó el punto “Antecedentes Financieros del Oferente” que introdujo un nuevo requerimiento que solicita a todas las empresas la presentación de los estados contables que  “…deberán ser presentados en $ (pesos uruguayos) de acuerdo a las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF) o a nomas contables adecuadas en Uruguay, con dictamen de auditor independiente de la República Oriental del Uruguay.”  Con esa modificación se introdujo un requerimiento totalmente inhabitual, que limita notoriamente la participación de oferentes, ya que a nivel nacional no existen empresas con la experiencia solicitada y para una empresa extranjera con la experiencia requerida, se vuelve materialmente imposible cumplir con el nuevo requerimiento antes del 10 de julio. 

Consideramos que dicha modificación atenta contra la igualdad de los oferentes ya que ninguna empresa extranjera que haya tenido conocimiento de la enmienda en la fecha de su publicación, podría tener la documentación a la fecha de la apertura.
Por lo expuesto, solicitamos que sin considerarlo una modificación a la oferta presentada, se permita a todas las empresas que deseen participar de la presente licitación, el agregado del referido documento en un plazo razonable.
RESPUESTA:
Las empresas deberán cumplir con lo solicitado en el Pliego de Condiciones Particulares y enmiendas.
CONSULTA:
Solicitud de Aclaración. En relación a la acreditación de los antecedentes comerciales a que refiere el numeral 3) del artículo 13 (Adjudicación) y dado que en vuestra respuesta de fecha 27 de junio de 2018 a la consulta formulada por otro interesado, se admitió que los antecedentes comerciales sean proporcionados por otra empresa extranjera que se presentaría consorciada con la oferente, se le consulta por el presente si los antecedentes comerciales pueden ser acreditados mediante una empresa con la que el oferente tiene una vinculación de socio comercial o proveedor del proyecto, pero no estrictamente bajo la figura de un consorcio. 
RESPUESTA:
No.
CONSULTA:
Solicitud de prórroga En caso de que la respuesta a la pregunta anterior sea negativa, y considerando que la posibilidad de acreditar los antecedentes mediante la figura del Consorcio no formaba parte del Pliego de Condiciones, habiendo surgido tal condicionante muy recientemente con fecha 27 de junio de 2018, solicitamos tenga a bien disponer una prórroga del plazo para la apertura de las ofertas, de modo que todos los oferentes, en pie de igualdad, estén en condiciones de constituir un Consorcio para adecuarse a la nueva exigencia. Tomando en consideración que la constitución de un consorcio requiere de múltiples y sucesivos actos formales, a saber: otorgamiento de poder en el extranjero por la empresa participante del mismo, su apostillado y protocolización en Uruguay e inscripción en el registro; redacción y suscripción del contrato de consorcio, su posterior inscripción en el Registro correspondiente; publicación e inscripción en los organismos tributarios, etc., y que los tiempos formales en condiciones normales para la constitución de un consorcio no son menores a 45 o 50 días, es que solicitamos que la prórroga en ningún caso sea inferior a 60 días. En virtud de lo expuesto, solicitamos se proceda a aclarar el punto 1.- y en caso de que no sea posible acreditar los antecedentes comerciales bajo una forma distinta a la del Consorcio (Vg, socio comercial o proveedor) tal como se indica precedentemente; se proceda entonces a prorrogar el plazo para la apertura de la oferta por el plazo indicado. 
RESPUESTA:
Se prorrogó la apertura para el 16 de julio de 2018 a la hora 11.
